



UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU



**Sesiunea științifică a studenților și masteranzilor,
Modele pentru un dialog continuu, ediția a XVII-a, la Facultatea de Litere**

Comunicat de presă

Facultatea de Litere, din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, a organizat, în perioada 18-19 aprilie 2024, ediția a XVII-a a Sesiunii științifice a studenților și masteranzilor, *Modele pentru un dialog continuu*, cu desfășurare onsite și online. Manifestarea a reunit peste 60 de studenți și masteranzi și a avut participanți internaționali de la universități din SUA, Bulgaria, Italia, Spania, Polonia, India, Croația, Letonia, Albania, Turcia, Republica Moldova. Evenimentul a fost organizat în colaborare cu Universitatea Konstantin Preslavsky din Shumen, Bulgaria, Universitatea din Lleida, Spania, Universitatea Rovira i Virgili din Tarragona, Spania și Universitatea Tor Vergata din Roma, Italia.

O noutate a reprezentat-o participarea onsite a unor studenți de la universități din țară, cum ar fi Universitatea de Vest din Timișoara sau Universitatea Transilvania din Brașov, care au beneficiat de cazare și masă în cadrul Universității. În total, manifestarea a cuprins prezentări de lucrări științifice în 10 secțiuni, în limbile engleză, franceză și română, două ateliere cu participarea activă a studenților și o conferință în plen.

În cadrul workshop-ului din deschiderea manifestării, susținut de Oleander Reagan-Artemis, absolventă a Universității din Tennessee, SUA și asistent de predare Fulbright la Universitatea de Vest din Timișoara, studenții au făcut o incursiune în cultura apalașă. În cea de-a doua zi a manifestării, domnul prof.univ.dr. Kai. A. Schafft, de la Penn State University, SUA, beneficiar al unei burse de cercetare la Universitatea Transilvania din Brașov, a susținut o prelegere în plen, în care le-a vorbit participanților despre modul în care politicienii fac apel, în discursurile lor, la narațiuni care mobilizează traume colective, pentru a-și consolida puterea politică sau pentru a o câștiga.

Silviya Dimitrova, doctorandă la Universitatea Konstantin Preslavsky din Shumen, Bulgaria, moderatoare a unei secțiuni în limba engleză, a apreciat calitatea discuțiilor și deschiderea participanților către noi oportunități de colaborare științifică. Pentru Mohd. Shams Uddoha Khan, student în anul I la programul de master în limba engleză al Universității Musulmane din Aligarh, India, experiența participării la Sesiunea științifică studențească a fost un bun prilej de a schimba idei pe teme diverse de cercetare. Studentul a apreciat organizarea evenimentului, diversitatea tematicilor prezentărilor și, mai ales, caracterul internațional al manifestării, care a reunit participanți din diverse zone ale lumii. De asemenea, acesta s-a declarat plăcut impresionat de calitatea articolelor prezentate, de modul în care secțiunile au fost moderate, de încurajarea libertății de exprimare în privința unor subiecte sensibile de actualitate și a declarat că așteaptă, cu nerăbdare, să participe la următoarea ediție a acestui eveniment.